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СЕЛИДІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ СУД ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ
№ 9/ - * ^

« 2020 р.______________________________ м. Селидове

Про добір на вакантні посади 
державної служби категорії «В» 
на період дії карантину

Постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 року № 290 
затверджені порядок призначення на посади державної служби на період дії 
карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ- 
2 та Типовий контракт про проходження державної служби на період дії 
карантину.

Добір і призначення осіб на вакантні посади державної служби відповідно 
до цього Порядку здійснюється у виняткових випадках, пов’язаних з необхідністю 
виконання завдань і функцій державних органів на період дії карантину.

Надходження великої кількості справ та матеріалів, хвороба секретарів 
судового засідання, участь у навчанні дають підстави та зумовлюють необхідність 
у заповненні вакантної посади секретаря судового засідання у найкоротший 
строк, зокрема в період карантину.

Відповідно до абзацу п’ятого пункту 8 розділу II «Прикінцеві положення» 
Закону України від 13 квітня 2020 року № 553-ІХ «Про внесення змін до Закону 
України «Про державний бюджет України на 2020 рік», постанови Кабінету 
Міністрів України від 22.04.2020 року № 290 «Деякі питання призначення на 
посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою 
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 
СОУГО-19 , спричиненої корона вірусом 8АК8-СоУ-2»,

НАКАЗУЮ:
1. Оголосити добір на зайняття вакантної посади державної служби категорії 

«В» у Селидівському міському суді Донецької області, а саме секретаря судового 
засідання (тимчасово, на час фактичної відсутності основного працівника).

2. Затвердити оголошення про добір на період дії карантину на посаду 
секретаря судового засідання (тимчасово, на час фактичної відсутності основного 
працівника), що додається.



3. Визначити уповноваженою особою з питань добору для призначення на 
посаду державної служби, зазначеної у пункті 1 цього наказу, Мамічеву Ольгу 
Петрівну, заступника керівника апарату суду.

4. Уповноваженій особі з питань добору для призначення на посади
державної служби Мамічевій О.П. провести добір з призначення на посаду
секретаря судового засідання та внести подання керівнику апарату суду про 
призначення на вакантну посаду кандидата шляхом укладення з ним контракту.

5. Консультанту суду (по роботі з персоналом) Говдій С.Є. забезпечити 
оприлюднення цього наказу через особистий на Єдиному порталі вакансій 
державної служби Національного агентства України з питань державної служби 
не пізніше наступного робочого дня за днем його підписання.

6. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Сидоренко К.В.
забезпечити оприлюднення цього наказу та оголошення про добір на зайняття 
вакантної посади державної служби категорії «В» на офіційному сайті
Селидівського міського суду Донецької області Ьйр://5с1т.с1п.сош1:.&оу.иа після 
розміщення цього наказу на Єдиному порталі вакансій державної служби
Національного агентства з питань державної служби.

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Керівник апарату 
Селидівського міського суду 
Донецької області О.О. Сац


